



Уважаемые родители!

На территории Ростовской области с началом ледообразования на водных объектах участились случаи выхода на тонкий лед и провалов людей под лед. За выходные дни (13-14 января) произошло три таких происшествия, в результате которых два человека погибло. В целях предупреждения несчастных случаев и гибели детей напоминаем вам об ответственности за жизнь и здоровье ваших детей и во избежание непредвиденных ситуаций рекомендуем не оставлять ваших детей без присмотра, организовать после школьных занятий совместный досуг, особенно во внеурочное время и дни школьных каникул.

Обратите особое внимание детей на то, что опасно выходить на тонкий лед, расскажите о правилах поведения на льду.

При необходимости для организации досуга в свободное время направьте ребенка (детей) для занятий в объединения ДОД Шолоховского района, Базковского поселения, школы.

Администрация